8 день – 05.06.2024г.
	День пожарной безопасности
Вот стану взрослым парнем
И буду я пожарным,
И ты замрешь, увидев,
Как я с огнем борюсь…
[bookmark: _GoBack]      5  июня. Словами из песни хочется описать день, который прошел в познании противопожарных правил, увлекательных экскурсий, творческих работ. 
	Начался день с учебной эвакуации. По сигналу об эвакуации все  отряды друг за другом направились на   площадку — специально обозначенное место сбора на случай эвакуации. Оба отряда с эвакуацией справились успешно.
	Многим ребятам давно хотелось узнать, что такое МЧС,  чем занимаются спасатели. После обычных процедур, отправились  на экскурсию в пожарную часть пгт. Нижнегорский.  Ребята волновались и с нетерпением ждали свою очередь на экскурсию. 
	Встретил их очень радушно старший прапорщик Волошин Алексей Валентинович, наш земляк и выпускник Червоновской школы. Он показал аварийно-спасательные машины, созданные на базе КАМАЗа, они многофункционального использования, укомплектованные аварийно-спасательным оборудованием. Все, даже девочки смогли посмотреть и потрогать двенадцатикилограммовые брони жилеты, которые выдали спасателям, так как они помогают ликвидировать последствия аварий, взрывов и тушат  пожары в зоне СВО. Всем хотелось померять каски, шлемы, сфотографироваться с настоящими спасателями. Воспитанники лагеря задавали много вопросов. Их интересовало всё, что связано со спасением людей, с образованием, могут ли девочки стать пожарными, как проходят учения,  какая заработная плата и другие вопросы. В свою же очередь сотрудники МЧС с удовольствием рассказывали о том, что такое пожарно-техническое вооружение и сколько минут требуется для того чтобы надеть специальный костюм, запрыгнуть в машину и выехать по вызову, ведь там в беду попали люди. С огромным желанием и восхищением дети рассматривали пожарную машину, аварийно-спасательное оборудование. Им показали пожарные рукава и нужные спасателям инструменты, рассказали об их назначении. Показали, что происходит, когда в часть поступает сообщение о пожаре. Продемонстрировали звук сирены, дети увидели, как молниеносно пожарные одеваются в специальные защитные костюмы и уже через несколько секунд готовы к выезду. На этой экскурсии познакомились с отважными и мужественными людьми, которые каждый день находятся на страже Родины без выходных среди гражданских людей и готовые прийти на помощь в любую минуту каждому, кто в ней нуждается.
	По возвращению в лагерь воспитателями была проведена беседы: «Волонтёры России. Волонтёром можно стать с детства», «Осторожно, огонь!»
	Весь процесс завершила творческая работа в отрядах над плакатами «Берегите хлеб от пожара!» Воспитатели ещё раз отметили важность соблюдения правил противопожарной безопасности, потому что только они гарантируют сохранения жизни и здоровья людей. В этот день в лагере было по-настоящему жарко.  
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