. 
9 день – 06.06.2024г.
День сказок
	6 июня в нашем лагере  проходил тематический "День сказок", посвященный  225 годовщине  со дня рождения Александра Сергеевича Пушкина. Вся Россия отмечает замечательный праздник – Пушкинский день России или День русского языка. Трудно  представить нашу жизнь без произведений великого русского поэта.
Александр Сергеевич не только источник русского языка, русской литературы, русской речи, но и считается, что он является некой базой, основанием именно русского языка, потому что он его укрепил, продвинул и совершенствовал. Образец как надо правильно выражать свои мысли – это, конечно же, Пушкин, сегодня он мировая величина.
	После завтрака дети вместе с воспитателями совершили увлекательное путешествие в сказочный мир, участвуя в викторине "По дорогам любимых сказок". Дети угадывали сказку по её началу, отвечали на вопросы о разных персонажах, определяли, из какой сказки та или иная вещь и чья она, угадывали героев сказок по описанию их внешнего вида, отгадывали загадки, узнавали сказки по иллюстрациям. С помощью педагогов ребята давали верные ответы, которые сопровождались весёлыми аплодисментами. Читали стихи известного поэта.
   	Люди помнят и любят творчество Пушкина, которое сопровождает нас с раннего детства – в течение всей жизни.
	А в школьной библиотеке прошел круглый стол: «По страницам любимых произведений». Наталия Николаевна подготовила выставку для детей, рассказала как легко и просто найти любимого автора среди большого числа книг. Здесь с увлечением послушали сказки в исполнении воспитателей.   Встреча со сказкой принесла много радости, хороших впечатлений, желание ещё раз вернуться в сказочную страну.
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