

7 день – 04.06.2024г.
День творчества

         4 июня. Жизнь в лагере с дневным пребыванием детей кипит. Этот день был 
объявлен «Днём творчества». 
[bookmark: _GoBack]	 День прошёл насыщенно, ярко, красочно. Сегодня ребята побывали  в историко-краеведческом музее  пгт. Нижнегорский. Узнали много нового и интересного про свой родной край. Прикоснулись к истокам русской культуры, послушали рассказ экскурсовода о жизни наших предков. Стенд «Бессмертен тот, Отечество кто спас!» заставил ребят остановиться и взглянуть в глаза нашим героям. Память о них всегда будет в наших сердцах.
       После экскурсии продолжили наш день занимательные викторины и конкурсы поделок, дети занимались творчеством в мастерских, создавали поделки из природного материала на выставку. Ребята показали свои творческие способности, используя различные материалы в работе.
	Поучаствовали во Всероссийской акции «Мои безопасные каникулы». Еще раз повторили все правила безопасного поведения на каникулах. А в завершении ребят ждал увлекательный квест, который провела библиотекарь Митрофановской сельского поселения Юлия Тищенко. Дети с огромным интересом и энтузиазмом работали на каждой станции и в награду получили настольные игры.


