14 день – 14.06.2024г.
День  закрытия лагеря
	 
Лагерь милый мой, хороший, не забудем мы тебя! 
Будем вечно вспоминать мы эти юные года; 
И однажды все, собравшись, 
Мы приедем в гости к вам, 
Взявшись за руки, обнявшись, улыбнёмся вам!!!

[bookmark: _GoBack]	14 июня  – день закрытия лагеря с дневным пребыванием детей МБОУ «Червоновская СОШДС». Ребята весело провели эти дни, потому что жили здесь очень дружно. На торжественной линейке закрытия лагеря был проведен инструктаж «Правила техники безопасности в летний период». После обычных процедур, всех ждали в Митрофановском СДК, где  воспитанники с удовольствием приняли участие в развлекательной программе «День Нептуна». С азартом и весельем отгадывали загадки, бегали наперегонки с водой в ложке, пытаясь не разлить по дороге, веселились, обливались, танцевали, встречали дедушку Нептуна и его свиту. Ребята весело и полезно провели время. 
	Какое лето обходится без фруктов, овощей и ягод!? На минутке здоровья прослушали информацию «Витамины – это здорово!» В завершении этого дня с радостью выступили на мини-концерте со своими подготовленными номерами: рассказывали стихотворения, пели песни,  танцевали и даже водили хоровод с воспитателями.
       	Желаем ребятам, чтобы  лето было тёплым, солнечным, весёлым, богатым, длинным, интересным и ярким! Побольше положительных эмоций и прекрасного настроения! 
… Лагерь школьный – счастья лучик,
Счастья яркая звезда,
Потому что самый лучший
Друг с тобою здесь всегда..
Раз, два, три, четыре, пять –
Через год придём опять!!!
До новых встреч!


