11 день – 10.06.2024г.
День памяти

	В истории нашей страны есть особые даты. Одна из важнейших – 22 июня День памяти и скорби по всем погибшим в годы Великой Отечественной войны. Воспитание любви к Родине невозможно без знания ее истории, великих и печальных дат. Поэтому День 22 июня более подходит для того, чтобы на историческом примере показать детям, насколько велик русский народ.
      В этот день мы можем лишь вспомнить всех тех, кто погиб, защищая Родину, кто был замучен фашистами, кто погиб от голода и холода. Вспомнить о 27 миллионах наших соотечественников, погибших в годы той страшной трагедии, о 18 миллионах человек, замученных в концлагерях. В этот день Россия отмечает «День памяти и скорби». Это одна из самых печальных и трагичных дат в истории нашей страны. И сегодня мы вспоминаем подвиги погибших участников СВО в наши дни.
[bookmark: _GoBack]      10 июня в лагере прошли мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби. В этот день воспитатели лагеря провели с ребятами беседы о Великой Отечественной войне, рассказали о героизме советских солдат. Вспоминали экспозицию, посвященную  героям наших дней, с которой мы познакомились на экскурсии в историко-краеведческом музее.  Потом ребята возложили цветы у памятника погибших односельчан в годы Великой отечественной войны в с. Митрофановка. Почтили их память минутой молчания, а потом поехали на экскурсию в Нижнегорский «Парк Славы». Воспитатели провели для ребят час общения по теме: «Герой нашего времени».
     Наши дети – будущие хозяева и защитники страны. Проведение таких мероприятий является важной составляющей патриотического воспитания школьников, формированию любви к Отечеству. 


