
12 день – 11.06.2024г.
День России
Оставьте ваши влажные мечты.
Россия есть и, безусловно, будет
источником любви и красоты…
Ф.И. Тютчев

…Мы разные, и верой и лицом,
но духом крепки и костьми не тонки.
Здесь отчий край, доверенный Творцом.
Здесь жили предки. Здесь и жить потомкам.
И.З. Суриков

	Россия - великая страна, потому что непобедимая. Люди, населяющие Россию, - истинные патриоты Родины. Россиянин - звучит гордо, потому что есть чем гордиться.
	В пришкольном лагере с дневным пребыванием детей состоялось празднование Дня России.  Торжество открыла линейка с поднятием флагов России и Республики Крым под исполнение гимнов России и Крыма. Воспитатели еще раз напомнили историю праздника. Ребята узнали много нового и интересного о государственных символах России: гербе, флаге и гимне. С удовольствием участвовали в  викторине «Государственные символы России». Вспоминали пословицы, читали стихи о Родине.
      Потом ребята были приглашены в Митрофановском СДК, где с интересом и вниманием посмотрели концертную программу под названием «Россия, вперёд!» Мероприятие прошло в веселой атмосфере праздника. Все концертные номера  не оставили детей равнодушными, встречались бурными аплодисментами и даже танцами! Каждый ребёнок получил максимальное количество эмоций и впечатлений, потому что ребята любят свою Родину и желают ей мира и процветания!
[bookmark: _GoBack]      Завершился такой замечательный день совместной творческой  работой «С Днем   России!» 
	
